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DEPUTADO DANIEL DONIZET (PL. Sem revisão do orador.) – São quantas 

emendas, Sr. Presidente? 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Uma só. 

DEPUTADO DANIEL DONIZET (PL. Sem revisão do orador.) – Somente uma? 

Emenda nº1? 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Uma. 

PARECER 05 CDESCTMAT 

DEPUTADO DANIEL DONIZET (PL. Para emitir parecer. Sem revisão 

do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio 

Ambiente e Turismo à Emenda nº 1 do Projeto de Lei nº 950/2020, de autoria 

da Deputada Jaqueline Silva, que “dispõe sobre a disponibilização do código QR em 

todas as placas de obras públicas no âmbito do Distrito Federal, para leitura e 

fiscalização eletrônica por dispositivos móveis”. 

No âmbito desta comissão, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 950/2020, 

assim como à sua emenda. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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O parecer da CDESCTMAT está aprovado com a presença de 16 

Deputados. 

Solicito ao Relator que emita parecer da Comissão de Fiscalização, 

Governança, Transparência e Controle sobre a matéria. Deputado... (Pausa.) 

Cadê ele? Não há ninguém. 

Passo a Presidência ao Deputado Iolando, porque emitir parecer sobre a 

emenda. Eu não posso, porque sou signatário.  

Deputado Reginaldo Sardinha. (Pausa.) 

Não está aqui. 

Deputada Jaqueline Silva. 

Deputado Delegado Fernando Fernandes, como suplente. (Pausa.) 

A Deputada Júlia Lucy não pode. 

A Presidência designa o Deputado Prof. Reginaldo Veras, como suplente da 

Comissão de Fiscalização, Governança, Transparência e Controle, para emitir parecer 

sobre a matéria. (Pausa.) 

DEPUTADO HERMETO – Sou suplente também, se ele não puder. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Quem é suplente?  

DEPUTADO HERMETO – Eu, se ele não puder. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Não é, não. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – O Deputado Hermeto, então, Sr. 

Presidente. 


